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Нема ------------- 

Циљеви изучавања предмета: 

Упознавање и овладавање различитим врстама логичких кола и методама њихове анализе и пројектовања, у 

производној техници. 

Исходи учења (стечена знања): 

Усвајање знања о дигиталним системима аутоматског управљања у оквиру производних постројења. Примјена 

метода за анализу и пројектовање логичких кола. Овладавање подешавањем програмабилних логичких 

контролера (PLC) са нагласком на објекте управљања из домена производног машинства. 

Садржај предмета: 

Структура предмета. Логичке функције: дефиниција, логички дијаграми. Пнеуматска реализација логичких 

елемената. Комбинациона логичка кола: дефиниција, анализа и пројектовање аритметичких логичких кола, 

примјери. Комбинациона логичка кола са интегрисаним логичким колима: пројектовање; сабирачи и упоређивач 

вриједности. Синхрона секвенцијална логичка кола: концепт, флип флопови и синтеза. Асинхрона секвенцијална 

логичка кола: синтеза. Регистри, бројачи, тајмери и меморије. А/Д и Д/А претварачи. Програмабилни логички 

контролери: структура, подешавање и примјена за реализацију комбинационих и секвенцијалних логичких кола у 

производним системима. 

Методе наставе и савладавање градива: 

Настава се изводи интерактивно у виду предавања, аудиторних и практичних вјежби и кроз консултације. На 

предавањима се излаже теоријски дио градива илустрован карактеристичним примјерима. Кроз аудиторне и 

практичне вјежбе се примењују стечана знања за рјешавање конкретног задатка. Оцјена испита се формира на 

основу: присуства на предавањима и вјежбама, успјешно урађеног и одбрањеног пројектног задатка, успјеха на 

колоквијумима и усменом дијелу испита. 
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Облици провјере знања и оцјењивање: 

За полагање испита неопходно је 50% из сваке од наведених активности. 

Похађање наставе 5 Колоквијум 1 20 

Присуство вјежбама 5 Колоквијум 2 20 

Пројектни задатак 20 Испит 30 

Посебна назнака за предмет: 

 

Име и презиме наставника који је припремио податке: др Саша Продановић, ванредни професор 
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